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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Ben Ali Topçu Yozgat E Tipi Kapalı Cezaevi'nde yaklaşık
4 yıldır kalmaktayım. Yozgat Ağır Ceza Mahkemesi'nce yargılamp 10 yıl 6 ay hapis cezası
aldım. 11 celseye çıktım. 7 başkan ve bir o kadar da heyet değişikliği oldu. Gelen başkanlar
dosyamdan bihaber yargılamamı gerçekleştirdi ve çok rahat biçimde büküm kurabildiler.
Dosyam istinaf ve Yargıtay aşamalan ile devam etti. Anayasa Mahkemesi bireysel başvurumu
25.11.2021 tarihinde yaptım. Bulunduğum cezaevi kurumu belgelerimi aym gün Yozgat
Cumhuriyet Başsavcılığı'na gönderdi fakat Yozgat Cumhuriyet Başsavcılığı elindeki
belgelerimi sunduğu gerekçelerden ötürü 14.12.2021 tarihinde UYAP sistemine
yükleyebildiğini tarafima bildirdi. Şahsımdan kaynaklanmayan bu nedenlerden ötürü Anayasa
Mahkemesi süre aşımı nedeniyle kabul edilemezlik karan vermiştir. Belirttiğim bu gerekçelerle
Anayasa Mabkemesi'ne yaptığım belgeli 3 itiraz dilekçeme de henüz cevap verilmemiştir. Bu
şekliyle AİHM'e yaptığım itirazda iç hukuk yollanm tüketmediğim gerekçesiyle
reddedilmiştir. Şahsımla alakası olmayan sebeplerden ötürü ben mağdur oldum." ifadeleri yer
almaktadır.
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K or't) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?
2) Ali Topçu isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?
3) Ali Topçu isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?
4) Ali Topçu isimli jmrttaşın Anayasa Mahkemesi bireysel başvurusunu Yozgat
Cumhuriyet Başsavcılığı ihmali neticesinde evraklann geç gönderildiği iddiası doğru mudur?
Eğer bu iddia doğruysa Yozgat Cumhuriyet Başsavcılığı hakkmda açılmış bir soruşturma var
mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

5) Konu ile ilgili bakanlığımzm bilgisi var mıdır?
6) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?
7) Son 10 yılda bakanlığınız personellerinin ihmalleri nedeniyle mahkemelere başvuru
yapamayan kişi sayısı kaçtır?


